

10月12日,在加沙地带南部汗尤尼斯,重返家园的巴勒斯坦人走过严重受损的建筑。图据新华社客户端

美国总统特朗普10月25日在卡 塔尔首都多哈与卡塔尔领导人会见后 称,"国际部队"不久将进驻加沙地带。 以色列国防军25日宣布,当天对加沙 地带一难民营发动"精准打击",打死一 名巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德) 武装人员。

不久进驻

特朗普所乘专机"空军一号"当天 经停多哈,在美军乌代德基地加油。其 间,特朗普在专机上会见卡塔尔埃米尔 (国家元首) 塔米姆、首相兼外交大臣穆 罕默德。

据卡塔尔半岛电视台报道,特朗普 在会见时称赞卡塔尔为中东和平发挥 的作用。会见结束后,特朗普回答随行 记者提问时说,"国际部队"不久将进驻 加沙地带。

按照美国提出的所谓"20点计 划",加沙停火第二阶段应实现加沙地 带非军事化、巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯)解除武装以及在加沙地带部 署一支协助稳定局势的"国际部队"等 目标。

据《以色列时报》报道,美国国务 卿鲁比奥当天说,美方正寻求就部署 "国际部队"形成一项联合国决议或国 际协议。

"精准打击"

以色列国防军25日宣布,当天对 加沙地带中部努赛赖特难民营发动"精 准打击",打死一名"即将(对以军)发动 袭击"的杰哈德武装人员。以军称,以 军部队目前正根据停火协议在相关地 区部署,将继续采取行动以清除任何 "直接威胁"。

据巴勒斯坦媒体早些时候报道,努 赛赖特难民营一辆小汽车遭空袭,一人 死亡,数人受伤。

根据加沙停火第一阶段协议,努赛

赖特难民营位于"黄线"以西,不在以军 控制区。杰哈德是巴勒斯坦主要派别 -,与哈马斯是盟友关系。

以色列国防部长卡茨当天发表声 明说,以色列目前在加沙地带"最重要 的战略目标"是通过摧毁哈马斯的地道 网络实现该地区非军事化。目前仍有 约60%的哈马斯地道未被摧毁。

按照以色列军方的说法,先前在加 沙地带的军事行动,重点打击目标是哈 马斯用于袭击、指挥和制造武器的地道 系统,其中绝大多数已被摧毁;但哈马 斯用于人员移动的地道,特别是在以军 地面部队未进入区域的地道,大多未受

卡茨表示,他已指示以军"将摧毁 地道作为当前核心任务"。以方正同美 国方面保持对话,强调彻底摧毁剩余地 道和解除哈马斯武装对于落实美方所 谓"20点计划"的重要性和紧迫性。

据新华社

美俄代表持续接触 特朗普:暂不打算见普京



8月15日,美国总统特朗普(右)与俄罗斯总统普京在美国阿拉斯加州安克雷奇市 埃尔门多夫-理查森联合军事基地举行会晤后共同出席联合记者会。 新华社发

美国总统特朗普10月25日称,在 他认为俄罗斯和乌克兰达成和平协议 之前,他不打算与俄总统普京会晤。俄 总统特别代表基里尔·德米特里耶夫正 在美国访问,与美方官员接触,他日前 表示各方已"十分接近"达成解决乌克 兰问题的外交方案。

特朗普:和平协议有眉目后再见普京

特朗普25日乘坐专机"空军一号" 前往亚洲,途中经停卡塔尔首都多哈。 他在多哈谈及与普京会晤一事时告诉 媒体:"我必须知道我们将达成协议。 我不会浪费时间"。

特朗普称,他和普京的关系"一直 很好",但最近的情况"令人非常失望", 他本以为能在中东"实现和平"之前搞 定俄乌问题。

本月16日,特朗普与普京通话后, 宣布两国元首近期将在匈牙利首都布 达佩斯会晤。但他21日在白宫告诉记 者,会晤计划被搁置。特朗普22日又

表示,他已取消两国元首近期会晤计 划,原因是"感觉时机不对",目前会晤 "无法达成目标"。

不过,俄总统特别代表德米特里耶 夫24日说,两国元首会晤并未取消,只 是"会晚点儿发生"。

俄方:十分接近达成外交解决方案

据法新社等媒体报道,访美期间, 德米特里耶夫与美国中东问题特使威 特科夫等美方官员会见,预计双方26 日将继续接触。

德米特里耶夫24日接受美国有线 电视新闻网采访时说,俄罗斯不仅希望 达成停火,更希望达成结束俄乌冲突的 "最终方案","我相信,俄罗斯、美国及 乌克兰已十分接近达成一项外交解决 方案"。但他未透露更多细节。

德米特里耶夫还说,想要化解俄乌 冲突涉及许多方面,其中之一就是乌克 兰今后获得"安全保障",俄方对此"持 开放态度",认为"可以"。

|同|歩|播|根|

乌克兰基辅遭空袭 致3死32伤

新华社基辅10月26日电 据乌克 兰国家紧急情况局和基辅市市长克利 奇科26日在社交媒体发布的消息,截至 26日上午11时,俄军对基辅市发动的新 -轮空袭已造成3人死亡、32人受伤。

乌国家紧急情况局称,人员伤亡均 出现在基辅市杰斯尼扬斯基区,上百 名救援人员和警察在现场进行救援。

克利奇科当日在社交媒体发文 称,杰斯尼扬斯基区一栋9层居民楼被 爆炸物碎片击中并起火。此外,基辅 市奥博隆区一栋16层居民楼被无人机 碎片击中,未造成人员伤亡。

乌克兰空军26日在社交媒体发文 称,25日晚至26日凌晨,俄军从库尔斯 克州、奥廖尔州、布良斯克州、克拉斯诺 达尔边疆区、克里米亚向乌境内发射了 101架无人机,其中约60架为攻击型无 人机。截至26日上午9时,乌防空火力 和电子战部队拦截了90架无人机。有5 架未被拦截的攻击型无人机击中了4处 地点,另有5处地点被无人机碎片击中。

乌总统泽连斯基26日在社交媒体 发文称,过去一周,俄军向乌境内发射 了1200多架攻击型无人机和超过50 枚各型导弹,投掷了1360多枚航空炸 弹。他感谢欧盟和美国通过对俄新一 轮制裁措施,并呼吁七国集团和其他 伙伴能够采取同步制裁措施。

柬泰签署和平联合声明

柬埔寨与泰国10月26日在第47 届东盟峰会期间签署关于两国和平的 联合声明。柬埔寨首相洪玛奈与泰国 总理阿努廷共同签署文件。

签署仪式上,洪玛奈表示,柬埔寨 坚定承诺全面实施该和平声明,并继续 与泰国和各方保持密切合作,确保和平 持久并为两国人民带来切实利益。阿 努廷表示,该声明若得到全面落实,将 为持久和平添砖加瓦,更将帮助泰柬修 复双边关系。

泰国与柬埔寨7月24日起在边境 地区发生武装冲突,双方互相指责对方 违反国际法。根据双方公布的数据,冲 突已造成上百人伤亡,逾10万民众被疏 散至安全区域。8月7日,泰柬两国在 马来西亚吉隆坡举行的两国边界总委 员会特别会议上就停火细则达成共识 并签署协议。两国同意维持军队部署 现状,承诺不再向边境增兵。 据新华社

俄"海燕"核动力巡航导弹 完成"决定性试验"

据塔斯社10月26日报道,俄罗斯 总统普京日前在视察俄罗斯联合部队 集群某指挥所时说,"海燕"核动力巡 航导弹已完成"决定性试验"。

报道说,普京在与俄罗斯武装力 量总参谋长格拉西莫夫及各集群指挥 官举行会议时表示,"海燕"核动力巡航 导弹是一款"世界上独一无二"的产 品,要使该武器投入使用,还有许多工 作要做。

格拉西莫夫向普京汇报时说,"海 燕"核动力巡航导弹于10月21日完成 了1.4万公里的试飞,且并未达到该武 器的能力上限。"海燕"核动力巡航导弹 的性能特征使其能够保证"在几乎任何 距离上对受到严密保护的目标实施精 确打击"。

普京已下令为"海燕"核动力巡航 导弹的部署准备必要的基础设施,并明 确其武器级别及潜在用途。此前,普京 曾提及"海燕"核动力巡航导弹的试验 情况,并说"西方没有防御这种武器的 据新华社

法媒称卢浮宫抢劫案 两名嫌疑人被捕

法国《巴黎人报》10月26日报道 说,警方25日晚拘捕了两名涉嫌参与卢 浮宫抢劫案的人员。

据《巴黎人报》报道,被捕的两名男 子30岁左右,均来自法兰西岛大区的塞 纳-圣但尼省。他们被怀疑是卢浮宫抢 劫案4人团伙中的成员。

《巴黎人报》报道说,这两名嫌疑人 此前就因盗窃案为警方所知,他们经验 丰富,可能是受人指使作案。调查人员 称,警方获悉其中一名嫌疑人可能准备 逃往阿尔及利亚,遂展开行动,于25日 22 时左右在巴黎戴高乐机场将其抓 捕。另一名嫌疑人也于25日在塞纳-圣但尼省被捕。

巴黎检方26日确认卢浮宫抢劫案 已有嫌疑人被捕,但未披露抓捕细节。 检方表示,向外界过早公布抓捕情况不 利于今后调查。

据巴黎检方消息,当地时间19日9 时30分左右,4名蒙面人来到卢浮宫外, 分工配合操作升降装置,从建筑物外部 阳台潜入室内,抢走陈列珠宝,其间还用 角磨机威胁博物馆保安。数分钟内,9件 珠宝被抢,其中一顶属于欧仁妮皇后的 皇冠已被警方找到。